



退役7年 姚明的生活 远比你想象的精彩

北京时间9月12日,是姚明的38岁生日。转眼间,这位中国男篮历史上最伟大的球星已经退役7年了。如今姚明最广为人知的身份是篮协主席。这一身份让他成为了如今中国篮球圈的大忙人。但退役7年以来,姚明的生活其实远比我们想象得要丰富多彩……

□ 综合

退役之后第一件事,上学

退役之后,姚明干的第一件事就是上学。这是早在他踏入职业圈之前就跟自己父母所做出的一个约定。因此当他正式宣布退役之后,姚明便回到了家乡,成为了上海交通大学的一名普通学生。如今历时七年,姚明也终于如愿,在今年7月披上了学士服,拿到了属于自己的学位证书。

相比之下,经商对于姚明来讲似乎就容易得多了。自从在火箭队打球时期开办姚餐厅开始,到后来的姚明干红,再到后来接手上海大鲨鱼队,成为了人们口中的姚老板,姚明的生意始终做得顺风顺水。如今注册在姚明旗下的公司接近20个,其个人总资产达到了22亿元人民币,并登上了胡润富豪榜,可谓是成功的完成了运动场到商界的跨越。在社交媒体上,他还展示过自己创办的红酒品牌。

慈善事业占据三分之一经历

赛场之外,慈善事业成为了姚明生活的一个重要的组成部分。后来姚明也表示,自从退役之后,他在

慈善事业上所花费的经历占据了他差不多三分之一的的时间。其中姚明近年来最引人关注的真人秀,便是跟着“贝爷”一起参加野外求生。在节目中,贝爷按照习惯要求姚明跟自己一起吃虫子。为了保护非洲的野生犀牛和大象,姚明愿意万里跋涉前往非洲帮助保护组织拍摄相关的纪录片。

2008年汶川大地震之后,姚明不但为灾区提供了大量的捐款,并且还就此成立了姚明慈善基金会,旨在改善国内贫困受灾地区的儿童生活。更难能可贵的是,姚明认为“陪伴才是最重要的慈善”,姚基金不单单需要你捐款,更需要你捐出时间来参与。

享受私人生活 篮球场依旧是主场

虽说已然退役,但篮球场依旧是姚明曾经的主场。帮助中国申办男篮世界杯、举办篮球慈善赛、火箭队球衣退役、入选名人堂。美国四大联赛之中的NFL和NHL,都曾邀请姚明作为嘉宾出席过活动。

除了作为公众人物,姚明在退役之后也有了更多时间享受私人生活。平时会跟朋友打高尔夫;跟穆托姆博、奥尼尔这些老朋友小聚一下;陪伴家人。

姚明对于绝大多数人来讲就是一位了不起的篮球明星,可是在篮球场之外,他还有许许多多身份,比如全国政协委员、比如各种各样的形象大使、比如成功的商人、比如知名的慈善家等等。篮球场是姚明赖以成名的地方,但是当他决定退役离开赛场之后,聚光灯却并没有因此而熄灭,而是继续追随他来到了其他的舞台。或许这就是小巨人姚明身上所带来的巨大魅力吧。

首次触碰当代农村现实题材剧

孙涛新作演村官“接地气、得人心”



星报讯(记者 吴笑文) 孙涛连续多次登上央视春晚舞台,足见其深受观众喜爱,一向以喜剧形象面对观众的他在今晚天津卫视开播的《啊,父老乡亲》中扮演了一个有智慧、有担当的“村官”。虽然是一部正剧,但其中也不乏喜剧元素,日前,在接受记者采访时,孙涛表示:喜剧不是搞笑,正剧也好,悲

剧也好,我们在塑造人物时加一些喜剧元素会让这个人物特别接地气,会让观众感觉这个人物离他特别近,但是加的喜剧要符合人物特点。

《啊,父老乡亲》讲述了白坡乡,新上任的“一把手”王天生(孙涛饰演)廉洁自律,敢于向贪腐势力宣战,同时,他开拓地域资源,带领乡亲致富奔小康的故事。这是孙涛首次在此类题材电视剧中担纲主演,谈起角色滔滔不绝。孙涛说,我演的王天生第一天上岗,乡里没有钱,食堂都开不了饭,到县里信用社借不到钱,就使上土招了——停信用社水电、用推土机堵信用社大门,没两天信用社社长就找到王天生说“贷款的事儿我们支持,但王书记,我们那个水电没了。”此时王天生装傻“怎么会有这种情况?谁敢停信用社水电,我收拾他!”拿到贷款大家都欢天喜地,但这个时候王天生沉默了说“本来是个很正常的事儿,为什么要用这样的办法”钱拿到手,但心里不好受。我们有很多的情节都是幽默和戳人心的情感交织在一起的,特别能触动人心,也很接地气。

安徽男乒全锦赛勇创佳绩

星报讯(记者 江锐) 近日,2018年全国乒乓球锦标赛决赛阶段比赛在辽宁鞍山收兵。在男子团体比赛中,由张超越、潘登、范创维等小将组成的安徽队表现出色获得第9名,创造了乒乓球男队自上世纪90年代以来在全国锦标赛中的最好成绩。

本次比赛汇聚了上半年全国锦标赛预赛团体前八名和去年全运会团体前十六名的运动队,共计24支队伍,其中包括马龙、丁宁等国内顶尖的乒乓球选手,堪称是今年全国乒乓球精英最高水平的角逐。在男子团体比赛中,小组赛首战由全部国家队选手组成的河南队,安徽年轻队员不畏强手、敢打敢拼,最终以2:3憾负;在第二轮比赛中,对阵由国家队一流选手郝帅率领的天津队,在开局大分1:2落后的不利情况下,安徽小将们不仅没有放弃,反而迸发出了初生牛犊不怕虎的精神,张超越在局分落后时顶住压力,果敢搏杀,最终战胜两名高手取得了关键的2分,帮助球队以3:2逆转战胜对手,杀进前16名;在第二阶段争夺前八名的淘汰赛中,由于实力差距悬殊,安徽队不敌由林高远、周启豪领军的广东队,最终获得男子团体并列第九名。

朱琳迎日本公开赛开门红

星报讯(记者 江锐) 近日,2018赛季日本女子网球公开赛在广岛拉开大幕。在首轮比赛中,安徽“金花”朱琳以7:6、6:2直落两盘淘汰持外卡出战的去年赛会亚军、东道主选手加藤未唯,顺利晋级。接下来,她将静候5号种子汤姆贾诺维奇和法国球员费罗之间的胜者。

此外,7号种子郑赛赛尽管在次盘错失发球胜赛局,但还是以7:5、6:4激战淘汰美国球员里斯克,时隔三年再次击败对手;段莹莹在先下一盘的情况下遭到泰国选手库姆淳逆转,最终以7:5、2:6、2:6不敌对手,亚洲赛季首站遭遇一轮游。接下来,库姆淳将静候4号种子王蔷和一位资格赛球员之间的胜者。

《超能泰坦》配角有戏 “科研二人组”正邪难辨

由伦纳特·拉夫执导的科幻大片《超能泰坦》近日有望引进国内。该片讲述一群军人被选中参加一项名为“泰坦计划”的军事实验项目,目的是为了让人类能够在环境恶劣的泰坦星上生存。演员阵容除了有萨姆·沃辛顿、泰勒·席林这样的一线巨星外,还有众多配角戏份也十分出彩。

片中,马丁·科灵伍德教授的饰演者是汤姆·威尔金森,他曾获得过奥斯卡最佳男配角提名和最佳男主角提名。此外,马丁教授的学生弗雷娅·厄普顿博士,在片中也有举足轻重的地位。该角色由“时尚界的奇迹”阿格妮丝·迪恩扮演。为了人类的未来,作为“泰坦计划”,看似对实验者悉心照料的人,却有不为人知的一面,二人表面在实行改造计划,实则有着自己的秘密打算。这也为整部电影蒙上神秘色彩。 □ 据《信息时报》

自曝《士为知己者》新角色 许晴:“比男人更爷们”

许晴近几年佳作频出,横跨话剧舞台与电影银幕等不同形式,塑造了不少个性鲜明让人印象深刻的角色。日前,由她主演的电影《士为知己者》于象山正式开机。

据悉,电影故事脱胎自司马迁的《史记·刺客列传》,围绕“士为知己者死”的典故所展开。

据了解,此次在片中,许晴仍会在某种程度上延续前几部影片的风格,譬如《老炮儿》《邪不压正》都是看似为整部的男人戏、爷们戏,但女性角色在其中都是非常出彩让人过目难忘。对此,许晴也笑着表示:“《士为知己者》也是一部男人戏的电影,但是将来观众看完电影会发现女性角色更男人,更有‘士’的精神,更有传奇性。”除了许晴、国村隼外,还有马闻远、孙浩、刘欢、吴樾、鲍春来和李芯一等倾力出演。 □ 新文